




Correction to: Expression profile of PU.1 in CD4⁺T cells from patients with systemic lupus erythematosus

Nan Xiang¹ · Xuan Fang² · Xiao-ge Sun² · Ying-bo Zhou² · Yan Ma² · Xiang-pei Li² · Guo-sheng Wang² · Jin-hui Tao² · Xiao-mei Li² 

Published online: 5 June 2021
© Springer Nature Switzerland AG 2021

Correction to: Clinical and Experimental Medicine
<https://doi.org/10.1007/s10238-021-00717-9>

The original version of this article unfortunately contained a mistake. Author group was incorrect.

The correct author group should be:

Nan Xiang, Xuan Fang, Xiao-ge Sun, Ying-bo Zhou, Yan Ma, Xiang-pei Li, Guo-sheng Wang, Jin-hui Tao and Xiao-mei Li.

Publisher's Note Springer Nature remains neutral with regard to jurisdictional claims in published maps and institutional affiliations.

The original article can be found online at <https://doi.org/10.1007/s10238-021-00717-9>.

✉ Xiao-mei Li
lixiaomei@ustc.edu.cn

¹ Department of Rheumatology and Immunology, Anhui Provincial Hospital, Cheeloo College of Medicine, Shandong University, Jinan 250012, Shandong, China

² Department of Rheumatology and Immunology, Anhui Provincial Hospital, Hefei 230001, Anhui, China